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NUESTRAS CAJAS DE REGALOS

CAJA CLÁSICA

CAJA DELUXE
IMANTADA

CAJA DELUXE
TEXTURIZADA

CAJA CUBO



MÍNIMO
5

UNIDADES

S/20
Inc IGV

DETALLES MINIS

1 Jar de Galletas de Coco decorado con sticker
personalizado
3 Minichocolates (Sublime, Triángulo, Princesa)
1 Llavero Corcho Personalizado
1 Caja Cubo de cartón con lazo y tarjeta

DETALLEMINIPACK 1



MÍNIMO
5

UNIDADES

S/20
Inc IGV

DETALLES MINIS

DETALLE
MINIPACK 2

1 Torito de Pucará Pequeño. Cerámica. Medida 7cm x 3.8cm
2 Minichocolates (Sublime, Princesa o Triángulo)
1 Mini Caja de cartón con lazo
1 Tarjeta

Caja Clásica



S/25 Caja Clásica

DETALLES MINIS

1 Set mini Escritorio (1 engrapadora,
1 tajador, 1 dispensador con cinta
adhesiva,  1 liquid paper, mini
grapas. Personalizado con logo o
nombre. Colores diversos.
2 Mini chocolates (sublime, princesa
y triángulo). 
1 Pelotita antiestrés (colores
diversos)
1  Caja de Cartón decorada con lazo
y tarjeta

DETALLE
MINIPACK 3

1 Taza de vidrio 355ml
Personalizado con logo o nombre.
2 Mini chocolates (sublime,
princesa y triángulo). 
1 Pelotita antiestrés (colores
diversos)
1 Caja de Cartón decorada con
lazo y tarjeta

S/25 Caja clásica

DETALLE
MINIPACK 4

MÍNIMO
5

UNIDADES

MÍNIMO
5

UNIDADES



S/28 Caja Clásica

DETALLES MINIS

1 Taza de cerámica  Personalizado
(logo o nombre) colores variados
(negro, blanco o azul)
1 Riñonera deportiva. 21 cmts x 10.5cmt.
De material Poliester, impermeable.
Colores: Negro, rosa y celeste.
1  Caja de Cartón decorada con lazo y
tarjeta

DETALLE
MINIPACK 6

1 Taza de vidrio personalizado
1 Block de notas ecológico
personalizado
1 Chocolate Mini Milky 20g
1 Caja Cubo de cartón con lazo
y tarjeta

S/25 Caja cubo

DETALLE
MINIPACK 5

MÍNIMO
5

UNIDADES

MÍNIMO
5

UNIDADES



DETALLES MINIS

MÍNIMO
5

UNIDADES

S/30 Caja Clásica

1 Torito de Pucará Pequeño.
Cerámica. Medida 7cm x
3.8cm
1 Resaltador Manito de 5
colores. Personalizado (logo
o nombre)
2 Mini chocolates (sublime,
princesa y triángulo). 
1 Caja decorada, con lazo y
tarjeta.

DETALLE
MINIPACK 7

MINIMO
5

UNIDADES

S/30 Caja cubo
DETALLE

CAFETERO 1

1 Taza de Café de vidrio personalizada
1 Café Tostado y Molido CAFFÉ Bolsa
80g
1 Minimilky La Ibérica 20g
1 Caja de regalo decorada con lazo
1 Tarjeta personalizada

https://www.plazavea.com.pe/cafe-tostado-y-molido-caffe-bolsa-80g/p
https://www.plazavea.com.pe/cafe-tostado-y-molido-caffe-bolsa-80g/p


DETALLES MINIS

MÍNIMO
5

UNIDADES

S/30 Caja Clásica

DETALLE
MINIPACK 8

1 Moscow Mug Labrado bañado
en cobre 500ml. De acero
inoxidable. Personalizado con
logo o nombre
2 Mini chocolates (sublime,
princesa o triángulo)
1 Caja decorada, con lazo y
tarjeta.

1 Taza de cerámica
Personalizado (logo o nombre)
colores variados (negro, blanco
o azul)
1 Block de notas ecológico
personalizado (logo o nombre)
2 Mini chocolates (sublime,
princesa y triángulo). 
1 Caja de Cartón decorada con
lazo y tarjeta

S/35 Caja clásica

DETALLE
MINIPACK 9



DETALLES MINIS

S/35 Caja Clásica

1 Cafetera Prensa Francesa 350ml
Personalizado (logo o nombre)
1 Café Tostado y Molido CAFFÉ
Bolsa 80g
1 Pelotita antiestrés (colores
diversos)
2 Mini chocolates (sublime,
princesa o triángulo)
1  Caja de Cartón decorada con
lazo y tarjeta

DETALLE
CAFETERO 2

S/35 Caja Clásica

1 Block de notas ecológico
personalizado (logo o nombre)
1 Resaltador Manito de 5 colores.
Personalizado (logo o nombre)
2 Mini chocolates (sublime,
princesa y triángulo).
1 Pelotita antiestrés (colores
diversos)
1  Caja de Cartón decorada con
lazo y tarjeta

DETALLE
MINIPACK 10



DETALLES MINIS

1 Block de notas ecológico
personalizado (logo o
nombre)
1 Resaltador Manito de 5
colores. Personalizado (logo
o nombre)
1 Chocolate Mini milky 20g.
La Ibérica
1 Caja decorada, con lazo y
tarjeta.

S/35 Caja clásica

DETALLE
MINIPACK 12

S/35 Caja Clásica

1 Block de notas ecológico
personalizado (logo o nombre)
1 Resaltador Manito de 5
colores. Personalizado (logo o
nombre)
1 Riñonera deportiva. 21 cmts x
10.5cmt. De material Poliester,
1 Pelotita antiestrés (colores
diversos)
1  Caja de Cartón decorada
con lazo y tarjeta

DETALLE
MINIPACK 11



DETALLES MINIS

1 Vaso térmico 355 ml.
Personalizado (logo o nombre).
Tapa hermética. Mantiene el frío
o calor de sus bebidas de 4-7
horas. Colores (Negro, Turquesa
y Rosegold)
2 Mini chocolates (sublime,
princesa o triángulo)
1 Caja decorada, con lazo y
tarjeta.

S/35 Caja clásica

DETALLE
MINIPACK 13

S/40 Caja clásica

DETALLE
MINIPACK 14

1 Block de notas ecológico
personalizado (logo o nombre)
1 Set mini Escritorio (1 engrapadora,
1 tajador, 1 dispensador con cinta
adhesiva, 1 liquid paper, mini
grapas. Personalizado con logo o
nombre. Colores diversos.
1 Chocolate Mini milky 20g. La
Ibérica
1 Llavero de corcho personalizado
con nombre o logo
1  Caja de Cartón decorada con
lazo y tarjeta



1 Termo Alargado Negro o Blanco
355ml. Personalizado (logo o
nombre). Colores: Blanco y negro
1 Block de notas ecológico
personalizado (nombre) con
lapicero
1 Bolsa de regalo con moño
decorativo
1 Tarjeta personalizada

S/40 Bolsa de regalo

DETALLE MUG
TÉRMICO I

DETALLES TÉRMICOS

1 Termo Pirámide 500ml
Personalizado (logo o nombre)..
Colores: blanco o verde
1 Jar de Galletas de Coco decorado
con sticker personalizado
1 Tarjeta personalizada
1 Bolsa de regalo

S/40 Bolsa de regalo

DETALLE MUG
TÉRMICO 3



DETALLES MINIS

1 Vaso térmico 355 ml. Personalizado
(logo o nombre). Tapa hermética.
Mantiene el frío o calor de sus
bebidas de 4-7 horas. Colores
(Negro, Turquesa y Rosegold)
1 Riñonera deportiva. 21 cmts x
10.5cmt. De material Poliester,
impermeable. Colores: Negro, rosa y
celeste.
1 Pelotita antiestrés (colores
diversos)
1 Caja decorada, con lazo y tarjeta.

S/42 Caja clásica

DETALLE
MINIPACK 15

1 Cafetera Prensa Francesa 350ml
Personalizado (logo o nombre)
1 Café Tostado y Molido CAFFÉ
Bolsa 80g
1 Taza de vidrio 355ml
Personalizado con logo o nombre.
2 Mini chocolates (sublime,
princesa o triángulo)
1 Caja de Cartón decorada con
lazo y tarjeta

S/42 Caja clásica

DETALLE
CAFETERO 3



MÍNIMO
5

UNIDADES

S/45 Caja Clásica

DETALLES MINIS

1 Taza de cerámica Personalizado (logo o
nombre) colores variados (negro, blanco o
azul)
1 Set mini Escritorio (1 engrapadora, 1
tajador, 1 dispensador con cinta adhesiva, 1
liquid paper, mini grapas. Personalizado con
logo o nombre. Colores diversos.
1 Pelotita antiestrés (colores diversos)
1 Riñonera deportiva. 21 cmts x 10.5cmt. De
material Poliester, impermeable. Colores:
Negro, rosa y celeste.
1  Caja de Cartón decorada con lazo y
tarjeta

DETALLE
MINIPACK 16

1 Block de notas ecológico
personalizado (logo o
nombre)
Torito de Pucará. Medida
15cm x 7.5cm
1 Pelotita antiestrés (colores
diversos)
1 Mini chocolate (sublime,
princesa o triángulo).
1 Caja decorada, con lazo y
tarjeta.

S/45 Caja clásica

DETALLE
MINIPACK 17



DETALLES TÉRMICOS

S/45
Caja clásica

1 Vaso térmico doble pared de acero 355ml (Colores:
Negro, Rose Gold y Turquesa) 
1 Chocolate Mini Milky 20g. La Ibérica
1 Jar de galletas 100g
1 Tarjeta de la empresa.
Caja de regalo con lazo.

MUG DÍA DELTRABAJO 6



DETALLES MINIS

1 Moscow Mug Labrado, de
acero inoxidable bañado en
cobre 500ml. Personalizado
(logo o nombre)
1 Block de notas ecológico
personalizado (logo o
nombre
3 Mini chocolates (sublime,
princesa y triángulo)
1 Caja decorada, con lazo y
tarjeta.

S/45 Caja clásica

DETALLE
MINIPACK 18

MÍNIMO
5

UNIDADES

S/50 Caja Clásica

1 Vaso térmico 355 ml.
Personalizado (logo o nombre).
Tapa hermética. Mantiene el frío
o calor de sus bebidas de 4-7
horas. Colores (Negro, Turquesa
y Rosegold)
1 Torito de Pucará. Medida 15cm x
7.5cm
2 Mini chocolates (sublime,
princesa ó triángulo)
1  Caja de Cartón decorada con
lazo y tarjeta

DETALLE
MINIPACK 19



Contenido: Llavero metálico,
portatarjetero, boligrafo,
navaja. 
Personalizado en tapa +
llavero + tarjetero
Tarjeta de la empresa

SET EJECUTIVOPREMIUM

DETALLES TÉRMICOS

S/50

S/48

1 Tumbler con Sorbete 600ml, con
tapa hermética. Doble pared de acero
inoxidable. Térmico. Personalizado
(logo o nombre). Colores: negro,
blanco, turquesa y celeste
1 Chocolate HERSHEY'S Kisses Galleta
con Crema Caja 74g
1 Tarjeta personalizada
1 Bolsa de regalo con moño
decorativo

Bolsa de regalo

DETALLE MUGTÉRMICO 4



1 Vaso térmico doble pared de
acero inoxidable 355ml. Colores:
Blanco, negro, turquesa o rosegold.
Personalizado 
1 Set de Sorbete de acero
inoxidable
1 Chocolate Mini Milky. La Iberica
20g
1 Caja de regalo decorada con lazo
1 Tarjeta personalizable

1 Vaso térmico doble pared de
acero inoxidable 355ml. Colores:
Blanco, negro, turquesa o rosegold
Personalizado. 
1 Set ejecutivo: Tarjetero, llavero,
lapicero y una navaja multiusos.
1 Caja de regalo decorada con lazo
1 Tarjeta personalizable

S/60

DETALLE  
EJECUTIVO

MUG DÍA DEL
TRABAJO 7

Caja 
clásica

S/70
Caja 

clásica

DETALLES MUGS



DETALLES CAFETEROS

S/70
Caja deluxe
Texturizada

S/80
Caja clásica

KIT COFFEE
LOVER 2 

1 Tumbler con Sorbete 600ml, con tapa
hermética. Doble pared de acero
inoxidable. Térmico. Personalizado (logo o
nombre). Colores: negro, blanco, turquesa,
rosado y celeste
1 Jar de galletas con sticker de felicidades
1 Chocolate HERSHEY'S Kisses Galleta con
Crema Caja 74g
1 Portacelular de madera
1 caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/65
Caja clásica

Victor

1 Taza de vidrio de Borosilicato 300ml.
Aislado, permite servir la bebida a altas
temperaturas personalizado (diseño o
nombre)
1 Cafetera Prensa Francesa 350ml
Personalizado (logo o nombre)
1 Jar de galletas con sticker de felicidades
1 Caffe Gourmet Blend 80g
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades
1 caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/75
Caja deluxe
Texturizada

KIT COFFEE
LOVER 3



DETALLES CAFETEROS

DETALLE
CAFETERO PERÚ 

1 Taza de cerámica vintage Personalizada (logo o nombre)
colores variados (negro, blanco o azul) 
1 Caffe Gourmet Blend 80g
1 Torito de Pucará de Cerámica.. Medida 15cm x 7.5cm
1 Llavero artesanal
1 Caja clásica decorada, lazo y tarjeta de la empresa

S/50
Caja clásica

S/60
Caja Deluze
Texturizada



S/52
Caja clásica

DETALLES CAFETEROS

DETALLECAFETERO 5
1 Taza de cerámica vintage Personalizada (logo o nombre)
colores variados (negro, blanco o azul) 
1 Café Frappuccino de Starbucks 281ml
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 Unidades
1 Caja clásica decorada, lazo y tarjeta de la empresa

Dante

S/62
Caja Deluze
Texturizada



KIT DE
BIENVENIDA 2S/60

Caja Clásica

KITS DE BIENVENIDA

1 Taza de vidrio Borosolicato
300ml brandeada con logo o
nombre
1 Portacelular de madera de
bambú personalizado
1 Agenda A5 tapa dura
personalizado con logo o nombre
1 Lapicero de Acero Personalizado
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3
unidades
1 Caja de regalo decorada, con
lazo y tarjeta

S/70
Caja Deluxe
Imantada

1 Tumbler 600ml con sorbete. Doble
pared de acero inoxidable, tapa
hermética- Colores: Blanco, negro,
rosa, turquesa y celeste.
Personalizado
1 Chocolate Hershey’s Kisses Cookies
and Cream 74g
1 Block de notas ecológico con
lapicero
1 Tarjeta personalizada
1 Caja de regalo decorada, con lazo
y tarjeta

KIT BIENVENIDA 1 S/65
Caja Clásica

S/75
Caja Deluxe
Imantada



S/65
Caja clásica

DETALLES CAFETEROS

DETALLE
CAFETERO 6

1 Set ejecutivo Contenido: Llavero metálico, portatarjetero,
boligrafo, navaja.  Personalizado en tapa + llavero + tarjetero
1 Caffé Gourmet Blend 80g
1 Taza de cerámica vintage Personalizada (logo o nombre)
colores variados (negro, blanco o azul).
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

S/80
Caja deluxe
texturizada



S/73

S/68
Caja deluxe
Texturizada

DETALLES CAFETEROS

Caja clásica

1 Taza térmica digital 510ml, de doble
pared de acero inoxidable, tapa
hermética. Permite conocer la
temperatura de sus bebidas
Personalizado en vinil o UV-DTF
(consultar diseños disponibles). Colores :
Blanco y Negro
1 Cafetera Prensa Francesa 350ml
Personalizado (logo o nombre)
1 Caffe Gourmet Blend 80g
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades
1 caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/83

S/78

Caja clásica Caja deluxe
Texturizada

KIT COFFEE
LOVER 5

KIT COFFEE
LOVER 6

1 Vaso térmico 355ml, doble pared de
acero inoxidable, tapa hermética
personalizado en vinil. Colores a escoger:
Blanco, Negro, turquesa y cobrizo
1 Cafetera Prensa Francesa 350ml
Personalizado (logo o nombre)
1 Caffe Gourmet Blend 80g
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades
1 caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta



S/85 S/95

Fa
br
izi

o

Va
le
nt
ina

Al
ex

1 Botella térmica deportiva deluxe 1 L. Personalizado
(logo o nombre). Colores: Negro, Rosa y Blanco
1 Riñonera deportiva. 21 cmts x 10.5cmt. De material
Poliester, impermeable. Colores: Negro, rosa y
celeste.
1 Jar de galletas
1 Chocolate Minimilky 20g
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

DETALLES FITNESS LOVER

Caja clásica Caja deluxe
Negra

KIT FITNESS
LOVER 1



S/85

1 Tumbler con Sorbete 600ml, con tapa hermética. Doble pared
de acero inoxidable. Térmico. Personalizado (logo o nombre).
Colores: negro, blanco, rosa, turquesa y celeste
1 Riñonera deportiva. 21 cmts x 10.5cmt. De material Poliester,
impermeable.  Colores: Negro, rosa y celeste.
1 Taza de vidrio de Borosilicato 300ml. Aislado, permite servir la
bebida a altas temperaturas personalizado (diseño o nombre)
1 Jar de galletas
1 Chocolate Minimilky 20g 
1 Café Altomayo sachet
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

DETALLES FITNESS LOVER

S/95
Caja clásica Caja deluxe

Negra

KIT FITNESS
LOVER 2

Ernesto



DETALLES SET PARA VINOS

S/35

1  Set botella de 3 accesorios para vino:
Sacacorcho, cortagotas, cortasellos,
tapón y vertedor de vino. Personalizado
1 Portacelular de madera. 8cmts x 6cmts
x 2cmts personalizado
1 Tarjeta de la empresa
1 Bolsa de regalo con moño decorativo

SET 3 ACCESORIOSPARA VINO - BOTELLA

1 Set de Ajedrez con fichas Accesorios
para vino (sacacorcho, cortagotas,
vertedor de vino, tapón de botella)
personalizado (nombre o logo)
1 Tarjeta de la empresa
1 Bolsa de regalo con moño
decorativo

S/45 Bolsa de Regalo

SET ACCESORIOS DEVINO & AJEDREZ

Bolsa de Regalo



PISCO
PISCO ANGEL NEGRO, GANADOR DE

MEDALLAS NACIONALES E
INTERNACIONALES



Bolsita de yuteS/16

MINIMO
5

UNIDADES

PISCOS

MINI DETALLE
ANGEL NEGRO

1 Pisco Angel Negro Uvina Premium
100ml
1 Chocolate Mini Milky. Iberica 20g
1 Bolsa de yute
1 Tarjeta personalizada

S/65

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina
500ml
1 Vaso Pisquero Personalizado con
logo o nombre
1 Crocantinis finas hierbas Tabla
Gourmet
1 Dip Casa Verde de alcachofa y
queso parmesano 200ml
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

S/75
Caja clásica Caja deluxe

Negra

KIT
PISQUERO 2



MÍNIMO
3

UNIDADES

S/25
Inc IGV

DETALLES MINIS

MINI PACK PISCOÁNGEL NEGRO 4
1 Pisco Angel Negro Puro Quebranta Premium 100ml. Edición
Especial Fiestas Patrias.
1 Torito de Pucará Pequeño de cerámica. Medida 7cm x 3.8cm
2 Minichocolates (Sublime, Princesa o Triángulo)
1 Caja decorada, con lazo y tarjeta de la empresa



S/65
Caja deluxe

Negra

S/55

1 Pisco Angel Negro Uvina Premium 100 ml
1 Shaker de acero inoxidable 700ml (3 piezas).
Personalizado con logo o nombre
1 Onzero
1 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml.
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

KIT MINI
COCTELERO

Caja 
clásica

PISCOS



Caja deluxe
Texturizada

S/85

PISCOS

S/95
Caja clásica

KIT PISQUERO
MOSCOW 1

1 Pisco Angel Negro Premium Uvina
500ml
1 Moscow Mug Labrado, de acero
inoxidable bañado en cobre 500ml.
Personalizado (logo o nombre)
1 Pretzel Artesanal de Sal de maras
110g
1 Cuchara Coctelera
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

S/90 S/100
Caja clásica Caja deluxe

Texturizada

KIT
COCTELERO 1

1 Pisco Angel Negro Premium
Uvina 500ml
1 Shaker de acero inoxidable
700ml (3 piezas). Personalizado
con logo o nombre
1 Onzero
1 Jar de Galletas de Coco
decorado con sticker Día del
Padre 
1 Caja de regalo decorada con
lazo & tarjeta



Caja de Madera
de Pino

S/110

CANASTAS PISQUERA

S/90
Caja de Madera de Pino

BOX
PISQUERO

CANASTA
PISQUERA I

1 Pisco Angel Negro Puro Uvina
Premium 500ml
1 Crocantinis de Finas Hierbas
Tabla Gourmet Caja 40g
1 Dip de Alcachofa a la
parmesana 200g
2 Lata de Britvic Ginger Ale 150ml.
1 Onzero
1 Caja de madera de pino
decorada con lazo & tarjeta

1 Pisco Angel Negro Puro Uvina
Premium 500ml
1 Pretzel Artesanal Sal de Maras 110g
1 Crocantinis de Finas Hierbas Tabla
Gourmet Caja 40g
1 Dip de Alcachofa a la parmesana
200g
1 Chocolate Hershey's 40g
1 Onzero
1 Cuchara cocktelero
1 Caja de madera de pino decorada con
lazo & tarjeta



S/150

1 Pisco Angel Negro Puro Uvina 500ml. Premium. 
1 Shaker de acero inoxidable 700ml (3 piezas). Personalizado
con logo o nombre
1 Pretzel Artesanal Sal de Maras 110g
1 Crocantinis de Finas Hierbas Tabla Gourmet Caja 40g
1 Dip de Alcachofa a la parmesana 200g
1 Chocolate Ferrero Rocher x 3 unidades
1 Onzero
1 Cuchara cocktelero
1 Caja de madera de pino decorada con lazo & tarjeta

CANASTAS PISQUERA

Caja de madera de pino

CANASTA
PISQUERA 2



NUESTRA ESPECIALIDAD.
PARA LOS PALADARES MÁS EXIGENTES

BOX VINOS



S/18

MINI DETALLE

Bolsa de Yute

1 Vino Manchegal Tempranillo 100ml
1 Sacacorcho clásico
1 Bolsa de yute
1 Tarjeta personalizable

MINI DETALLE
MANCHEGAL 

MINIMO
5

UNIDADES



S/40

S/50

1 Vino Barón de Turis Tempranillo
750ml. Origen: España
1 Oxigenador de vino
1 Chocolate Ferrero Rocher x3
unidades.
1 Bolsa de regalo de La Cava de
Baco 
1 Tarjeta personalizada

1 Vino Manchegal Tempranillo
750ml Origen: Español
1 Accesorio de vino (Oxigenador ó
Cortasellos o cortagotas o tapón)
1 Bolsa de regalo de La Cava de
Baco 
1 Tarjeta personalizada

DETALLE
TURIS

DETALLE
MANCHEGAL

Bolsa cartón

VINOS TINTOS

Bolsa cartón



S/55 S/70
Caja deluxe

Negra

S/60

1 Vino Manchegal Tempranillo
750ml. Origen: España
1 Copa de Vino
1 Vertedor & aireador de vino
1 Caja de regalo decorada con
lazo & tarjeta

S/75

1 Vino Manchegal Tempranillo
750ml Origen: Español
1 Dip de alcachofa con queso
parmesano 200 gr
1 Crocantinis Finas Hierbas Tabla
Gourmet
1 Chocolate Minimilky 20g
1 Caja de regalo decorada con
lazo & tarjeta

MACHEGAL
PREMIER 2 

MANCHEGAL
PREMIER 1 Caja 

clásica

Caja 
clásica

VINOS TINTOS

Caja deluxe
Negra



S/75

1 Vino Manchegal tempranillo 750ml
1 Vaso térmico 355ml, de doble pared de acero inoxidable, tapa
hermética. Con opción a personalizado nombre en vinil o diseño
UVDFT (consultar diseños disponibles). Colores : Blanco, Negro,
Turquesa y Cobrizo
1 Chocolate HERSHEY'S Kisses Galleta con Crema Caja 74g
1 Caja de cartón decorada con lazo & tarjeta

Caja con
lámina
transparente

KIT MANCHEGAL
PREMIER 3

S/70
Caja Negra
Deluxe

VINOS TINTOS



S/70
Caja deluxe

Negra

MANCHEGAL
PREMIER 4

1 Vino Manchegal - Tempranillo
750ml
1 Set de 4 accesorios. Contenido:  
Sacacorchos clásico, tapón de vino,
vertedor y corta gota. Personalizado
(logo o nombre).
1 Chocolate Mini Milky. La Ibérica 20g 
1 Caja de regalo decorada con lazo &
tarjeta

Caja 
clásica

S/85

VINOS TINTOS

S/68

1 Vino Manchegal tempranillo
750ml
1 Vaso térmico 355ml, de doble
pared de acero inoxidable, tapa
hermética. Con opción a
personalizado nombre en vinil o
diseño UVDFT (consultar diseños
disponibles). Colores : Blanco,
Negro, Turquesa y Cobrizo
1 Chocolate Mini milky 20g
1 Jar de galletas
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

S/78
Caja clásica Caja deluxe

Imantada

KIT MANCHEGAL
PREMIER 5



S/70 S/85
Caja Deluxe

Negra

S/80
Caja Deluxe

Negra

S/95

1 Vino Manchegal Tempranillo 750ml.
Origen: España
Vertedor & aireador de vino Premier
1 Crocantinis Finas Hierbas Tabla
Gourmet
1 Queso Happy Cow Triángulo 120g.
Origen: Austria
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

1 Vino Barón de Turís Tempranillo
750ml. Origen: España
1 Set de Accesorios para Vino -
Ajedrez (oxigenador de vino, tapón
de vino, sacacorchos y cortagotas)
1 Ferrero Rocher x 3 unidades
1 Caja de regalo decorada con lazo
& tarjeta

KIT TURIS
PREMIER 2

KIT MANCHEGAL
PREMIER 6 Caja 

clásica

Caja 
clásica

VINOS TINTOS



1 Vino Barón de Turís Gran Reserva - 2017
750ml. Origen: España
1 Sacacorchos Sommelier 
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019
750ml. Origen: España
Termómetro de Botella de Vino
1 Caja de Regalo decorada con lazo &
tarjeta

KITS VINOS PREMIUM

S/90
Vinera imantada
deluxe

S/109
Vinera imantada
deluxe

SET VINERA
PREMIUM 1

SET VINERA
PREMIUM 2



Caja deluxe
Negra

1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019 750ml.
Origen: España
1 Set de Accesorios para Vino - Ajedrez
(oxigenador de vino, tapón de vino, sacacorchos y
cortagotas)
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

VINOS PREMIUM

S/110

KIT TURIS
RESERVADO 1

S/95
Caja Clásica



Caja deluxe
Negra

1 Vino Barón de Turís Reserva - 2019 750ml. Origen: España
1 Set Ejecutivo (Llavero metálico, tarjetero, bolígrafo, navaja)
Personalizado (logo o nombre).
1 Vaso térmico 355ml, de doble pared de acero inoxidable, tapa
hermética. Con opción a personalizado nombre en vinil o diseño
UVDFT (consultar diseños disponibles). Colores : Blanco, Negro,
Turquesa y Cobrizo
1 Caja de regalo decorada con lazo & tarjeta

VINOS PREMIUM

S/120

KIT TURIS
RESERVADO 2

S/105
Caja Clásica



PERSONALIZABLES
ACCESORIOS

ESPECIAL PARA COLOCAR TU MARCA



ACCESORIOS 

Juego Coktelera 
Bartender Shaker 
Acero Inoxidable

Set Coctelero 
Bar Premium Boston

Set 4 accesorios 
para vino

Set de accesorios - 
Tipo Cuero



Set de Accesorios 
Redondo - Madera

Set de Accesorios para 
Queso Premium

Vaso Térmico de Acero
Inoxidable - Doble Pared

Termo Largo de
Acero Inoxidable

ACCESORIOS 



Muestras



Muestras



CÓMO FUNCIONA, NUESTROS
CLIENTES Y DELIVERY

UNAS
COSAS MÁS...



Enviamos los boxes por nuestro servicio
delivery a tus clientes o trabajadores puerta a
puerta o a la dirección que nos indicas en
Lima o Provincia.

ENTREGAS A TIEMPO

¿CÓMO
FUNCIONA?

Escríbenos y te solicitaremos más
información sobre tu evento para brindarte
opciones que se adapten a lo que buscas.

COTIZA CON NOSOTROS

Armamos tu pedido según lo que nos indiques
en cuanto a personalización, cantidad, fechas.
¡Podemos entregar pedidos en el mismo día o
de un día para otro!

TU PEDIDO SEGÚN TUS
NECESIDADES



ALGUNOS DE
NUESTROS CLIENTES



REALIZAMOS ENVÍOS A

TODO EL PERÚ
Tarifa a Lima Metropolitana desde S/10

Provincia vía Olva courier o Shalom desde S/13

LA CAVA 
DE BACO

Premium Drinks

+51 914 973 391

CONTACTO

www.lacavadebaco.pe

+51 944 335 834

ventas@lacavadebaco.pe

lacavadebacope

La Cava de Baco 

La Cava de Baco 

NUESTRAS REDES

Oficina Administrativa:
Calle Venecia 175
Miraflores - Lima

¿DÓNDE NOS
ENCONTRAMOS?


